v Adopter I'éco-mobilite

Pourquoi ?

En France, 65% de nos déplacements font moins de 5 km, et pourtant les
3. d’entre eux sont effectués en voiture... Entre les feux, les bouchons et

le parking, ces petits trajets sont pourtant souvent plus longs a effectuer
en voiture qu'a vélo... et surtout plus polluants'!

Pour faire 5 km en ville, chacun émet en equivalent CO, :
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Petites astuces

« J'aitoutes les applis de transports en commun ou de vélos
et trottinettes en libre-service pour optimiser mes trajets.

* Sij'habite loin du lycée, je privilégie le bus a la voiture.

* Sij'habite pres du lycée, j'y vais a pied ou a vélo !

éCYEP

Source : Analyse Engie Solutions d'aprés ADEME Mon lycée en transition



v Trier les dechets

Pourquoi ?

En France, 32 Millions de tonnes de déchets domestiques ont été produits
en 2017. SOIt 254 kg par habitant. Bien trier ses déchets permet un

meilleur recyclage. par exemple, plus de 1,2 Millions de tonnes
de papiers sont recyclés chaque année.

Cela représente

360 000 Tonnes de CO?

23 épargnées a la planéte
Milliards
De litres d’eau ﬁ
economises

L'équivalent des émissions
annuelles de 200 000 voitures

Petites astuces

* Sij'ai un doute, sur ou jeter mes déchets (téléphones,
piles, textiles, etc..), je me renseigne.

* Jelimite ma consommation de produits a emballages
uniques.

» Je privilégie le vrac aux emballages plastiques.

éCYEP

Source : Analyse Engie Solutions d'apres ADEME / Citeo Mon lycée en transition



